Русский язык 3 класс                
Задания на два балла 
1. На уроке русского языка вы выписывали из текста грамматические основы. Ребята привели следующие примеры:

А. Идёт снег

Б. Убирают снег
В. Снег кружится

Г. Снег сверкает
Д. Тает снег
Вопрос: Какой из приведённых примеров не является грамматической основой? 
Обведи букву выбранного ответа.
2. Помоги выбрать из списка слово, которое нельзя переносить с одной строки на другую.  Обведи букву подходящего варианта.
А.  ягода

Б. стая

В. ясли

Г. вьюга
3. Какое предложение соответствует схеме:     |____ _____ _____ _____ _____ .                                                                                                                               
А. Наконец наступила зима.

Б. Выпал пушистый снег.

В. Снежное покрывало укрыло землю.

Г. Во дворе дети строят горку.

Д. Замёрзла быстрая речка.

Обведи букву подходящего предложения. 
4. Вы изучаете части слова. Какое слово получится, если взять:
Корень – из слова РАССКАЗ 

Окончание – из слова ЗИМА

Приставка – из слова ПРИЛЁТ

Суффикс – из слова ДОЧКА
Запиши полученное слово в ответе.        
Ответ: _________

 Задания на три балла 
5. На доске учительница к уроку прикрепила карточки с фразеологизмами, расположив их по значению в две группы. Кто-то из ребят нечаянно рассыпал их.
Вопрос: Помоги восстановить группы фразеологизмов по значению.   
Запиши буквы выбранных ответов,  распределив на группы  

А. Кот наплакал


Б. Хоть пруд пруди


В. Тьма-тьмущая



Г. С гулькин нос

Д. Капля в море            

1 группа:___________

2 группа ____________________
 6. Вы работаете со словами. Подчеркни лишнее
А) кресло, бревно, пальто, число, весло

Б) водитель, водяной, водичка, заводь, водянистый

В) быстрый, скорый, проворный, тихий 
7.  Сколько орфограмм тебе надо исправить в тексте?
Ребята шли по лисной трапинке. Пахло грибами и листвой. Стайка крекливых драздов с летела с рибины. Внебе  летел большой косяк журавлей.

А.7                  Б. 8                     В.9                 Г.6

8.Тебе загадали слово. В этом слове два слога, количество букв больше, чем звуков, ударение падает на второй слог. Обведи букву подходящего варианта слова.
А. кафтан

Б. капель

В. галька

Г. капелька

Д. семья  
